NOISY MONKEYS FRENCH IMMERSION & LANGUAGE ACADEMY INC.
9093 UNIT #110-111-203 KING GEORGE BOULEVARD, V3V 5V7 SURREY BC
Telephone: 604-503-5033 / 866-456-8994
E-mail: info@noisymonkeysacademy.com
www.noisymonkeysacademy.com

JOB OFFER

NOISY MONKEYS ACADEMY is looking for certified ECE, ECA, Responsible Adult full-time or part-time position beginning September 2022.
If you are a certified educator able to work with children ages 2.5 – 5 years old or school age 6-12 years old you are welcome to apply for a position.
As an Educator you are able to prepare age appropriate activities promoting children’s cognitive, social emotional and physical development. Plan and create a safe, structured and welcoming environment where children can achieve their full potential.
      Your sense of responsibility, work ethic, team work with respect to your   colleagues and the school environment would be beneficial for the company/school.
Salary will be determined based on your experience and qualification.

If you are interested in a position at the Academy please forward your application along with your resume at: info@noisymonkeysacademy.com
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OFFRE D’EMPLOI

NOISY MONKEYS ACADEMY cherche Educateur, Educatrice, Assistant(e)ou Adulte Responsable de Jeunes enfants, pour un poste à plein ou à mi-temps à partir de Septembre 2022.
Vous savez mettre en place des activités appropriées et adaptées pour les enfants âgés de 2.5-5 ans et les après scolaires de 6-12 ans, ces activités doivent solliciter et promouvoir le développement cognitif, socio-émotionnel et physique de l’enfant.
Vous êtes un éducateur ou éducatrice qualifié(e) capable de proposer un environnement structuré, sécurisé et accueillant pour l’enfant nous vous attendons dans notre équipe.
Votre sens des responsabilités, votre éthique professionnelle ainsi que votre  travail d’équipe en collaboration avec vos collègues seraient un plus pour notre école.

Votre salaire sera déterminé en fonction de votre expérience professionnelle et votre qualification.
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